

春节期间

全市社会大局稳定 治安秩序良好

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 孔超)春节期间,全市公安机关按照市委、市政府和省公安厅工作部署,以“豫”祝平安“驿”路守护“双节”平安守护行动为牵引,统筹开展治安巡逻、打击整治、交通管理和景区安保等各项工作,取得显著成效。春节期间,刑事类警情、治安类警情、交通类警情同比分别下降49.52%、34.95%、19.56%,有力确保了全市社会大局稳定、治安秩序良好。

强化社会面巡逻防控。全市公安机关严格落实巡逻防控“四项机制”和“1、3、5分钟”快速响应机制,加强显性用警,强化重点部位、重点场所、重点时段巡逻频次,强化对背街小巷、警情案件易发高发点位巡控力度,以高见警率增强震慑力。其间,共出动警力、动员社会力量

1.2万人次,开展社会面巡逻防控,有力震慑了街面违法犯罪。

加强矛盾纠纷排查化解。全市公安机关深度融入“三零”平安创建活动,深化“六防六促”工作,充分发挥“一村(格)一警”机制作用,组织开展“百万警进千万家”活动,抓早抓小抓苗头,提高矛盾纠纷排查的覆盖面和精准度、化解的针对性和实效性,共排查化解各类矛盾纠纷415起,有力防范了“民转刑”“刑转命”案件的发生。

抓好突出违法犯罪打击。全市公安机关认真组织开展“雷霆2号”行动,依法严厉打击春节期间易发多发的侵财类、黄赌毒、食药环等突出犯罪。其中,传统盗抢骗案件立案数同比下降51.04%。抓好春运安保服务保障。全市公安机关启动交警执法站7个,设置

临时执勤点65个,严厉打击大货车超速超载、酒驾醉驾等交通违法行为,充分做好做足恶劣天气交通应急管理预案、物资、力量准备,全力做好假期出行和返程高峰的交通管理和安全提示,确保辖区道路交通安全畅通。

加大消防隐患排查整治。针对“春节”期间的防火特点,全市各派出所加大巡逻防范和宣传教育力度。其间,检查各类场所和一般单位1751家,下发责令整改通知书132份。

加强对旅游景区隐患排查、人车流秩序疏导,及时受理群众报警求助,确保了全市24家A级以上景区治安秩序良好。其间,共出动警力2137人次、排查整改安全隐患12处、及时处理群众报警求助34起。

市民中心

节后上班第一天 收心归位干劲足

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 杨晓莉)1月28日是春节长假后上班第一天,驻马店市民中心工作人员迅速从“假期模式”收心归位,以积极的态度、饱满的热情投入到新一年工作中。

早上8时30分,记者在驻马店市民中心看到,虽然前来办理业务的群众不多,进驻中心189个服务窗口全部正常开放,520名工作人员全员到岗,业务流程有条不紊,排队秩序井然,认真耐心地为群众答疑解惑,力争让每位群众都能在最短时间办理完成。

“您好,请问您需要办理什么业务?”在一楼咨询台,记者看到身着红马甲的志愿服务者笑脸相迎,热情地为办事群众提供咨询导办服务。刚刚办完不动产解押业务的李先生说:“感觉非常好,进门就有志愿者帮忙取号引导,窗口工作人员比较热情,不到10分钟就办完了。”

据了解,为保障春节长假后可能出现的办事高峰,市民中心各窗口在节前已经做好工作预案,全力保障节后上班的服务质量和效率。同时对大厅的各项机器设备进行定期维护,安排志愿服务人员进行引导,确保群众能办事、办成事、办好事。

市智慧城市服务中心 召开节后“收心会”

本报讯(全媒体记者 张丽丽)新年伊始,万象更新。1月28日,市智慧城市服务中心召开节后“收心会”,动员全体干部职工从春节假日状态中迅速收心,以全新的姿态和崭新的面貌认真谋划、部署、推进、落实各项工作,确保新年开好头、起好步。

会议要求,全体干部职工要做到真“收心”,厘清工作思路,确保思想再重视、标准再提高、效率再提升,确保人员在岗、心思在岗、状态在岗、责任在岗;要严明纪律,改进工作作风。提高自律意识,加强作风建设,严格遵守各项规章制度。全力克服“年末过完、事不愿干、收假不收心”的不良习惯,坚决杜绝“心不在焉、不在状态”的散漫现象,以饱满的热情、昂扬的斗志、实干的作风迅速投入到新的工作状态中;要统筹谋划,快速推进落实。紧紧围绕全年工作目标,统筹谋划各项重点任务和具体工作,明确措施,抓好分工,层层落实责任。

锣鼓阵阵庆新春 龙腾狮舞拜大年



1月28日上午,驿城区胡庙乡政府院内锣鼓喧天,胡庙乡龙狮队开展传统民俗艺术舞龙舞狮闹新春大拜年活动,为大家送上新的年的美好祝福,营造浓厚的节日氛围。

锣鼓喧天、龙腾狮舞。在热闹喜庆的锣鼓声中,龙狮队挥舞着色彩艳丽的巨龙和狮子,时而上下盘旋翻腾、时而摇头摆尾,向大家传递着平安和祝福,为胡庙乡增添了欢乐喜庆的节日气氛,更是道出了美好的祝愿:在万象更新的一年,舞龙舞狮,舞出更辉煌的一年!

(全媒体记者 高琳琳)

行驶26万公里 服务乘客28万人次

驻马店公交圆满完成春节运输保障工作

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯员 戚阿东)1月21日至27日春节假期期间,市公交公司累计发车约2.7万班次,安全行驶26万公里,服务乘客28万人次,为市民欢度佳节营造了安全、便捷、优质的出行环境。

科学调度,保障乘客便捷出行。根据市民购物、游玩的出行特点,市公交公司充分利用公交实时

监控及智能调度系统,针对巩隆茂、大商新玛特、驻马店西站、皇家驿站等客流量集散区域,及时调整途经线路车次,实时调整运营间隔,高效满足乘客出行需求。

抓实安全,保障乘客平安出行。强化公交场站安全管理,组织全天24小时专人值班,全面排查安全隐患。认真做好驾驶员岗前安全筛查,杜绝酒后上岗和疲劳驾驶等行

为。同时,进一步加强“三品”查验力度,做到“逢疑必问、逢液必查”,为乘客提供安全放心的出行服务。

优质服务,保障乘客安心出行。春节假期期间,市公交公司组织志愿者在驻马店西站公交首末站、驻马店火车站等客流量大的重点区域,积极开展乘车引导、线路咨询等文明志愿服务,确保市民乘客安全、舒适、满意出行。